
83076 Oberaudorf
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83022 Rosenheim
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A-6330 Kufstein
am Bahnhof
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Busreisen
www.astl-bus.com  

Leistungen:

Unsere Leistungen

- Fahrt im Luxusreisebus mit Bordküche und WC

- 1 x Halbpension

- Seekarte Kategorie 3

Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag € 20,--

- Hauskarten - Kategorie 1, Aufpreis € 42,--

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Eintrittskarte \\"Hauskarte\\" 42.00 €

Preise:

14.08.2012 - 15.08.2012 - Gutes Stadthotel

pro Person im DZ incl. Karte PK3 219.00 €

pro Person im EZ incl. Karte PK3 239.00 €

Seefestspiele Bregenz: André Chénier - 2 Tage

André Chénier

Oper in vier Akten von Umberto Giordano

Dauer ca. 2 Stunden, keine Pause.

Frankreich im Jahr 1789. Der Adel feiert, die Bürger murren. Und zwischen allen

Stühlen: der Dichter André Chénier. Geliebt von den Reichen für seine

einfühlsamen Verse, im Herzen aber ein Revolutionär.

André Chénier, das berühmteste Werk des italienischen Komponisten Umberto

Giordano, ist ein historisches Drama von brillanter Schärfe und eine menschliche

Tragödie von erschütternder Intensität. Gezeichnet vor dem Hintergrund der

französischen Revolution ist die Oper gleichermaßen packend als leidenschaftliches

Liebesdrama und als historischer Krimi. Im Zentrum von André Chénier steht der

gleichnamige französische Dichter, eine historische Figur, die in den Wirren der

französischen Revolution vom glühenden Anhänger zum erbarmungslos

Verfolgten wird und am Ende selbst auf der Guillotine endet.

Der Komponist ließ historische Tänze und Märsche aus der Zeit vor der

Französischen Revolution genauso in seine Musik einfießen wie bekannte

Revolutions-Klänge, darunter das „Ça ira“ und die „Marseillaise“. Sie stehen neben

bewegenden Arien und mitreißenden Duetten, die der Oper ihren einzigartigen

Charakter verleihen.

1. Tag: Morgens Abfahrt, über Innsbruck, Landeck,

Arlberg, Feldkirch an den Bodensee nach Bregenz.

Übernachtung im guten Hotel im Raum Bregenz.

Möglichkeit zur Stadtbesichtigung: Historische Bauten

zeugen noch heute von Tradition und Kultur. Zwischen

dem mächtigen Bergmassiv des Pfänders liegt in der

Bregenzer Bucht die größte Seebühne Europas. Die

Bregenzer Festspiele sind ein Superlativ, das 1946 mit

dem ersten „Spiel auf dem See“ ins Leben gerufen

wurde. In den ersten Jahren der Bregenzer Festspiele

wurden vor allem Operetten aufgeführt. Die größte

Seebühne, die interessantesten Regisseure, die

einzigartigen Operninszenierungen und seit über 50

Jahren eines der großartigsten Orchester: die Wiener

Symphoniker, all diese Faktoren sicherten den

Bregenzer Festspielen einen Platz unter den

international bedeutenden Sommerfestivals. Das alles

und ein großartiges Bühnenspektakel erwartet hier das

internationale Publikum.

Anschließend Fahrt zu unserem guten Hotel im Raum

Bregenz. Nach dem Zimmerbezug und dem

Abendessen im Hotel, fahren wir wieder nach Bregenz

zur Opernaufführung, die um 21.15 Uhr beginnt.

Auf der Seebühne empfiehlt sich bequeme Kleidung,

eine Abendgarderobe ist nicht erforderlich. Sollte die

Aufführung bei Regen nach weniger als 60 Minuten ins

Haus verlegt werden, erhalten Besitzer von Seekarten

das Kartengeld zurück.

Ende der Oper gegen 23.00 Uhr, Rückfahrt ins Hotel.

2. Tag: Aufenthalt bis etwa 14 Uhr in der herrlichen,

mittelalterlichen Stadt Lindau. Rückkehr ca. 19 Uhr.


